



„...*hogy megismerjétek őt.*” Efézus 1,15-23

Az egyházi naptár szerint eljött az év vége, az örökkévalóság vasárnapja. Ahogy földi életünkben, úgy az egyházi évek tekintetében is van egy körforgás, ahogy letelik, mindig előről kezdjük. Persze van ezekben előrehaladás is, nincs két egyforma év, sem ünnep, jó reménység szerint előre haladunk hitünk útján. De egyszer ez a körforgás megszakad földi életünk tekintetében, s egyszer már nem kezdődik újra velünk az év; mégis az egyházi év vége azt üzeni, van tovább.

Nem baj, ha kíváncsiak vagyunk arra, hogy mi lesz amikor már nem érkezik több advent, hanem beteljesedik a várakozás: megérkezik az örökkévalóság ideje. Ha ez irányban akarunk kutakodni, segítségünkre jön az újszövetségi kor, mert a krisztusi események után a hívek egy hamar bekövetkező véget vártak, így sok tanítás hangzik a mennyről, a dicsőséges Krisztusról és arról az örök uralomról, melyet örökségként kapnak a mennyei Atyához tartozók. Erről ír Pál itt is.

Hamar kitűnik, hogy ezt a mennyei örökséget Jézus Krisztusban kapjuk meg. De ezen a ponton olykor mintha tévképzeteink volnának: mintha egy ragyogó szobát képzelnénk el (ez jelenti a mennyet), de mi csak Jézusig látunk, aki az ajtóban áll, s próbálunk mellette, felette belesni abba a ragyogásba, de tőle nem látunk tovább. Abban téves ez a kép, hogy az üdvösség nem Krisztus mögött van, hanem maga Krisztus az. Aki megismerkedett Vele, az az örök élettel ismerkedett meg. Aki átélte a bűnből való szabadulást és új életet kapott, az már az üdvösség valóságát tapasztalta meg életében.

Pál éppen ezért imádkozik így a gyülekezetért, hogy azok megismerhessék az Urat a Lélek által, mert benne az üdvösségnek, az örök életnek minden vonása jelen van. Ott van a reménység, az örökség ragyogása, ott van az az életre hívó hatalom, amely legyőzött mindent ezen a világon: az Istennek a hatalma, mely betölti a mindenséget. Pál a szakasz végén már szinte képtelen fokozásokkal próbálja leírni ezt a valóságot, ami nem más, mint a Krisztus valósága, ami pedig megismerhető. Aki őbenne hisz, őbenne van, az már megkezdte az örök életet.

Ennek ismeretében hogyan menjünk tovább az örökkévalóság vasárnapján? A kimeríthetlent, a be nem fogadható krisztusi titkot kell keresnünk, kutatnunk. Őt kell tanulni, megismerni még teljesebben. Isten segítségével kapunk most egy újabb ünnepes esztendő: a Szentlélek Isten minket is vezet, hogy ennek tanításai nyomán induljunk útnak, így folytassuk tanítványi létünket, figyeljünk rá és kövessük a mi Mesterünket, aki kegyelmesen felfedi magát előttünk, megszólít, szabadításának erejét megmutatja életünkön, hogy láthassuk dicsőségét. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékezünk ezen a napon, hogy húsz évvel ezelőtt, 2002. november 23-án ment el a minden élők útján Horváth Béla atyánkfia, gyülekezetünk presbitere, 72 esztendőskorában. A vigasztalás Igéje szól akkor és szól ma is a 37. zsoltár 7. és 11. versei alapján. Isten áldása legyen az emlékezők életén!
2. Köszöntjük közöttünk 70. születésnapja alkalmából Horváth Mihály presbiter testvérünket! Isten áldja meg szerettei körében és a gyülekezet közösségében további erővel a szolgálatban.
3. Alkalmaink Szerdán 18 órára hirdetjük meg az **imakör** alkalmát. Adventhez érkezve **hitmélyítő estét**ek tartunk. November 24-én és 25-én 18 órakor *A csend hangjai* címmel Botyánné Horváth Evelin, baracscai lelkipásztor hozza közénk Isten adventi üzenetét. A csütörtöki alkalom után **énekkari próbát** tartunk. Szombaton 16 órakor **konfirmációs órára** készülünk, valamint a **missziói bizottsággal** dolgozzuk ki a jövő évi gyülekezeti tábor részleteit. November 27-én, advent első vasárnapján 10 órakor kezdődő **úrvacsorás istentisztelet**ünkön a Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Karának hallgatói szolgálnak közöttünk. Az istentisztelet után **gyülekezeti ebéd**en vehetünk részt. Advent első vasárnapján 17 órakor itt, a gyülekezeti háznál gyűjtjük meg Gyúró település adventi koszorújának első gyertyáját. Hívogassunk másokat is alkalmainkra!
4. Áldozati vasárnapokat hirdettünk a templomtorony belső felújítása és a harangok felújítása céljára. A közel 20 felajánlásból 330.000 Ft adomány érkezett eddig. Köszönjük!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!